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Fehlerbestimmung von Zdhlern ohne Messwandler.

nq = Anzahl Ankerumdrehungen des Eichzdhlers

no = Anzahl Ankerumdrehungen des zu prufenden Zdhlers

K1 — Konstante des Eichzdhlers (Umdrehungen pro kWh)

Ko = Konstante des zu priifenden Zdhlers ( Umdrehungen pro kWh)
F = Fehler in Prozenten

B = = 00 = _— - 100

Multiplikationskonstante G fir Zdhlwerkablesung = Tabellenwert C 4
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Fehlerbestimmung von Zéhlern mit Messwandlern.

Ny = Anzahl Ankerumdrehungen des Eichzéhlers

n2 = Anzahl Ankerumdrehungen des zu priifenden Zdhlers

K4 = Konstante des Eichzdhlers (Umdrehungen pro kWh)

K2 = Konstante des zu priifenden Zghlers (Umdrehungen pro kWh)
K3z = Konstante des Eichzéhlers bezogen auf die Primérseite
der Messwandler ( Umdrehungen pro kWh)

Ip
]_S" = Uebersetzungsverhdltnis der Stromwandler
U
U_P= Uebersetzungsverhdltnis der Spannungswandler
s
F = Fehler in Prozenten
Is Us
Kz =—+— « Ky Ky = Tabellenwert
Ip Up
U
Sind nur Stromwandler vorhanden, so ist das Verhdltnis U—:: 1 zu setzen
K3
Noe -ny
l‘l2-K3—n1-K2 5 K2 b
F = = miewe 100 = — hg o 0
Multiplikationskonstante C fir Zéhiwerkablesung
ID Up
= Ts " Ts ° Ca Ca = Tabellenwert

U
Sind nur Stromwandler vorhanden, so ist das Verhdltnis U_Z =1 zu setzen
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